

奇妙的大自然

每当我们抬头仰望那无垠的星空,或是低头凝视脚下那厚实的土地,我们不禁感叹大自然的奇妙与神秘。它如一位深沉的智者,静默地诉说着千年的故事,又似一位热情的艺术家,用无尽的色彩和形态装点着世界。

春夏秋冬

鄞州区华泰小学西校区203班

俞梓博(证号2461364) 指导老师 张姿韵

春风吹,吹开了花苞,吹绿了小草。
夏雨落,荷花开了,引来了青蛙,呱呱叫着。
秋霜降,枫叶红了,农田丰收了。
冬雪飘,树木秃了,大地白了,雪人笑了。

长寿花

鄞州区钟公庙中心小学503班

王秋悦(证号2461622) 指导老师 陆苗茵

我们家阳台上,种满了各种植物。以前我很喜欢多肉,小巧又可爱。自从妈妈买了柠檬长寿花后,我便开始爱上长寿花了。

起初,妈妈刚刚种下的时候,它并不起眼。可现在,长寿花完全变了一个样。它的叶子舒展开了,像一个个小巴掌。它的颜色原本都是翠绿的,现在基本上快变成深紫色的了。我发现底下有一些叶子被遮挡住了,没被遮住的一部分是紫色的,而被遮住的一部分都是绿油油的,难道这是阳光在作怪?

长寿花的叶子长开了,花也长开了。之前只有不到十朵的花,现在差不多全开了。关于它的颜色,经过几个星期的太阳晒后,朝南的花朵又多了红色和橙色,朝室内的却是淡粉色和淡黄色,看上去就像一颗颗水果糖,真想摘一朵放嘴里尝尝。花开得挨挨挤挤的,有些花很“聪明”,从叶子的缝隙处冒了出来,有些更“聪明”的花不跟它们抢位置,干脆直接在叶子的保护下,偷偷地张开笑脸。当然,很多花都不“聪明”总想着抢好位置,结果把自己晒得脸红耳赤。

原来长寿花还会变色,居然可以开得如此美!

夏天

高新区实验学校翔云校区504班

王得照(证号2461467) 指导老师 蓝海燕

夏天是一年中炙热最热的季节,也是无数生机勃勃的象征。每当夏季来临,大地就像是被阳光吻醒了,一切都显得格外活跃和充满活力。

在这个季节,天空特别的蓝。阳光照耀下,万物都闪耀着光芒。绿叶在阳光的照射下,显得更加浓厚,仿佛是绿色的海洋。小朋友们在户外奔跑,享受着假期的快乐,公园里的喷泉旁边,回荡着孩子们的欢声笑语。

夏天的果实特别多,水果摊上色彩缤纷,吸引着过路的人们。人们会买些新鲜的果实回家,与家人一起分享夏天的味道。到了晚上,一家人或朋友聚在一起烧烤,是夏季夜晚的一大乐事,大家围坐一起,享受着美食,分享着生活中的点滴。

然而,夏天也给人们带来了一些挑战,比如闷热的天气和蚊虫的侵扰。为了应对高温,人们会选择室内活动,享受空调的凉爽。许多家庭还会计划去海边度假,享受海风的清凉,这是逃离城市喧嚣、亲近自然的最佳方式。

总的来说,夏天是充满生命力的季节,尽管它炎热,却也充满了趣味和色彩。每个人都可以在这个季节找到属于自己的快乐,无论是在熙熙攘攘的市场上挑选水果,还是在海边的沙滩上留下欢声笑语。夏天,是一首无限生机的诗,是一幅满载热情的画。

油菜花

海曙区洞桥镇中心小学304班

孟诗雅(证号2460869) 指导老师 岑升灵

春天到了,田野里的油菜花盛开了。远远望去,像一大片金黄色的海洋,在阳光的照射下,闪着耀眼金光,美丽极了!

我忍不住走近,仔细观察这些油菜花。油菜花的花朵小小的,四片薄薄的花瓣整齐地围绕着嫩黄色的花蕊,它们一簇簇、一团团地生长着,像是在互相诉说着春天的故事。叶片细长,边缘呈锯齿状。它们衬托着花朵,使整个油菜花田更加生动有趣。

我弯下腰,轻轻地触摸油菜花的花蕊,非常柔软。一阵微风吹过,淡淡的清香扑面而来,让人心旷神怡。我觉得自己仿佛就是一朵油菜花,穿着金黄的衣裳,站在阳光里。我和其他油菜花在一起,随着微风舞蹈,展示着我们的美丽。风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那儿,享受着阳光和微风的抚摸。过了好一会儿,我才记起我不是油菜花,我是在看油菜花呢!

等回到了家,爸爸妈妈告诉我,油菜花的种子经过高温压榨,就成了我们平时食用的菜籽油。油菜花的花朵可以用来做花茶,具有清热解毒、美容养颜的功效。

我喜欢美丽而又实用的油菜花,你们喜欢它吗?

日出即景

鄞州区董山小学507班

严可容(证号2462027) 指导老师 徐玉倩

从黛色到靛蓝,再到玉色、浅黄、金黄……在那一瞬间迸发出的不仅是绚丽的色彩,更代表着美好的一天又开始了。

凌晨四时,那是已被黑暗蚕食透的天空,一块昏暗的幕布笼罩了整个世界。

凌晨五时,早已迫不及待的我坐在沙滩上等啊、等啊。一分钟,二分钟,五分钟……太阳仿佛在逗我玩,拿起彩笔就在天空中画画。先倒一罐琉璃黄颜料,让它浸染半个天空,再抹上几笔茶白,最后点上一些深红的霞。它大概是画够了,偷偷探出头,几片刺眼的鹅黄逐渐蔓延开,给云彩染了头发,又把灰色海平面晕成金色。

七时,太阳躲在云后,不敢直视我们。海水已披上朝霞色的新衣裳,打着哈欠,一波波涌了上来。两只可爱的海鸥沐浴着霞光,向着海平线飞去。

不一会儿,太阳不再害羞,向我们昂首走来,迸发出绚丽的光芒,闪耀了人们的眼睛。

太阳缓缓爬上天,对我们说:“美好的一天又开始了,加油奋斗!”

标本中的世界

鄞州区惠风书院502班

许有心(证号2461109) 指导老师 朱月弟

在我们生活中,一根动物身上的羽毛、一种蔬菜的外皮或茎、羽绒上的纤维、一株植物上的根,都是我们最常见,却又不值得一提的事物。今天,这些微不足道的事物,将会被做成标本,带着我们进入一个奇妙的新世界。

让我们先来看看羽绒上的纤维吧!

通过显微镜,我们会俯视图到整个纤维:一根根半透明的线条又细又长,杂乱无章地交织在一起,但又是那么富有艺术,像一张张深紫色的蜘蛛网。

我仿佛落入了纤维的世界。每条纤维都富有韧性,编成一张张蹦床,无数精灵般的小细胞在上面蹦着、跳着……

洋葱外皮经过放大,看上去就像一幅油画:无数线条有规律地拼接在一起,构成了一片绿油油的竹林,一节节枝干有深有浅,绿得清爽、绿得可爱。

爸爸告诉我,这一个个“竹节”名叫细胞壁,里面透明的液体叫细胞液。在显微镜下,玉米茎就像一片麦田;银杏根就像雄伟的地图;家禽羽毛好比一个金灿灿的太阳。

原来,世界上每一个渺小的事物里都隐藏着一个崭新的天地!



好「柿」花生
镇海区静远小学104班
童迪轩(证号2462407)
指导老师 张碧源

神奇大自然

镇海区实验小学203班

胡子崇(证号2460505) 指导老师 王尼西

大自然可真奇妙,
千奇百怪的自然现象多种多样。
如果答案也多种多样,
那就让我们仔细思考:
为什么木桩上会有年轮?
为什么水会流动?
哪里生活着企鹅?
哪里是太阳的家?
什么动物最大?
什么花朵最香?
青蛙是如何远程吃掉害虫的?
捕蝇草是如何引蚊虫到嘴里的?
大自然可真神秘,
让我们揭开它的面纱,
多多观察,仔细思考吧!

大自然

鄞州区宋诏桥小学406班

薛欣晨(证号2461315) 指导老师 王微

在春天
亲近一下大自然
一片碧绿的湖水
长出嫩芽的柳树
湖边戏水的鸭子
一碧如洗的天空
透出了一片生机

春日

鄞州区江东中心学校中山校区401班

蒋尚轩(证号2461588) 指导老师 岑宁宁

天空蓝
蓝出了水色澎湃
云朵白
白出了悠闲自在
青草绿
绿出了绵延似海
百花红
红出了热情绚烂
鸟儿唱
唱出了春意枝头闹



春日日记
鄞州区德培小学501班
妍汐(证号2460628) 指导老师 王露蕾